

第五届中蒙博览会进入倒计时

全球好物集结,这份观展指南请收好!

距离第五届中国—蒙古国博览会开幕还有不到一个月,这场备受期待的跨国盛会已进入最后筹备冲刺阶段。作为展会核心亮点的展览展示环节,今日率先释放“剧透清单”——从内蒙古的创新活力到全球的特色风情,从硬核科技的震撼亮相到舌尖美食的诱惑暴击,这场集“科技感、烟火气、国际范”于一体的展览,正等待为你开启一场跨越国界的精彩体验。

内蒙古形象馆:解码“北疆新魅力”

发展内蒙古,全景展现内蒙古创新实践;开放内蒙古,系统展示内蒙古智造全球竞争力;绿色内蒙古,深度解析沙漠治理的“富民方程式”;文化内蒙古,立体呈现传统与潮流的碰撞共生。从实践创新到全球竞合,从生态富民到文化焕新,不同维度精准勾勒出内蒙古的多元魅力,既让人们看到内蒙古在产业、生态上的硬核成果,也感受到其在文化传承中的满满活力,共同描绘出一幅兼具实力与温度的内蒙古新图景。

盟市特色展:12盟市带“压箱底”好物来报到

盟市组团“炫技”,每一件展品都带着地域烙印:呼伦贝尔的有机

牛羊肉透着草原的鲜,通辽沙地葡萄甜到心坎里,乌海葡萄酒酿着阳光的味道,阿拉善奇石文创把大漠风情戴在身上……从原生态食材到深加工精品,一站式打卡北疆风情,每个展位都是“惊喜盲盒”。

行业展区:科技与生活的双向奔赴

搭载环境感知系统的机器狗实物,可现场演示复杂地形穿梭、障碍物规避等功能;机械臂配合生产线模拟沙盘,直观呈现“未来工厂”的自动化作业流程。光伏板、风电设备等实物组件,结合“东数西算”内蒙古节点的算力调度流程图,阐释清洁能源为数字经济“充电”的技术路径;人工智能与大数据演示区配备交互终端,参观者可体验智慧交通、智慧医疗等领域的算法应用场景;跨境电力系统展示跨国能源互联互通的技术体系;智能电网设备专区全面展现能源输送领域的“中国智慧”与国家能源安全的坚实基础。

消费狂欢区:舌尖与购物车的双重满足

乳业擂台赛:乳业“王者对决”!这里将汇聚区内各大乳企,上演一场精彩绝伦的本土乳业“王者对决”。区内乳企纷纷携功能奶粉、创新奶酪、特色酸奶等系列新品登

场“打擂”。在这里,每一款产品都凝聚着草原乳业的匠心与创新。这场擂台赛不仅展现了内蒙古乳业的发展成果,更推动了区内乳企的交流与进步,助力内蒙古乳业持续迈向新高度。

尖货集结:一站式购享十余省份特色好物!云南野生菌酱与古树普洱茶、山西老陈醋和平遥推光漆器、北京智能音箱与健康穿戴设备、香港港式奶茶速溶包、吉林长白山椴树蜜与延边辣白菜、辽宁军工保温杯与精密机床小工具、浙江扫地机器人与智能电饭煲、宁夏枸杞与滩羊腊肉、陕西兵马俑文创产品与速食肉夹馍、广东无线蓝牙耳机、四川郫县豆瓣与冷吃兔,12个省市的特色尖货,从美食到生活用品全方位覆盖,无需跨省奔波,一站式购齐大江南北的特色好物!

臻品烧麦节:内蒙古的“碳水顶流”美食C位出道!在这场盛大的美食盛宴中,来自内蒙古12个盟市的烧麦大厨们将展开一场激烈的比拼。从经典的羊肉馅烧麦到创意十足的新口味,每一种烧麦都蕴含着草原的独特风味。一口咬下去,仿佛能感受到草原上的烟火气息,让人回味无穷。对于热爱美食的吃货们来说,这绝对是一场不容错过的美食盛宴。

电商展区:三大平台齐聚一

堂,百万量级大V引领全球购物之旅!天猫、京东、快手三大平台强势集结,携优质尖货与丰厚福利于现场掀起购物热潮!商品范围从数码美妆延伸至跨境特产,每一款皆为精心甄选。现场设置实时砍价、秒杀抽奖等活动,消费者无需蹲点熬夜,莅临电商展区即可解锁“买得超值、送得快速、玩得畅快”的购物体验。

国际展区:在家门口逛遍“小世界”

“一带一路”朋友圈的“全球好礼”集中亮相!新西兰的奶粉、“蜂毒面膜”和羊绒制品,塞尔维亚的红酒、玫瑰水,澳大利亚的乳制品与坚果,意大利的意面、葡萄酒,伊朗藏红花,韩国美妆,越南速溶咖啡,马来西亚曲奇……从舌尖美味到生活好物,各国特色尖货齐聚!无需远行,即可实现一站式全球好物体验与选购。

8月25日,这场集科技前沿、人间烟火、本土风情与全球特色的展览将正式启幕。无论你是科技发烧友、资深吃货,还是购物达人、文化探索者,这里都有你的“心动选项”。锁定第五届中蒙博览会,更多惊喜值得期待!精彩盛宴,等你来赴约!

(据草原云)

迎接第五届中蒙博览会

养固健“新平衡主义”养生嘉年华启幕 通辽站活动亮点抢先看

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 为深入弘扬中华优秀养生文化,积极倡导健康生活方式,内蒙古新闻网传媒有限责任公司联合无限极(中国)有限公司内蒙古分公司推出养固健“新平衡主义”之养生嘉年华活动。此次活动以呼伦贝尔市牙克石市、巴彦淖尔市乌拉特前旗、通辽市科尔沁区三地为核心,通过线上线下联动的形式,打造集健康理念传播、养生体验、互动参与为一体的大型公益活动。其中,通辽站活动亮点十足,备受期待。

8月10日上午,无限极旗下品牌“养固健”倾力打造的通辽市首家标杆店——“养固健中华养生客厅”将在科尔沁区前进路中段西侧无限极专卖店焕新开业。值得一提的是,围绕“饮食、起居、运动、情志”四合理生活场景,养生客厅精心策划了丰富多样的线下社群活动,如“卯申茶修”“八段锦习练”“东方美沙龙”“读书会”“四季养生餐桌”等,持续打造特色鲜明的“四合理”社群,吸引并凝聚认同中华养生的用户群体。

同时,作为养生嘉年华系列活动之一,通辽站还将陆续开展社区联动活动。通过与属地社区的紧密合作,为居民送上生活及养生物资,将健康关怀实实在在地送到百姓身边。

随着科尔沁区、牙克石市、乌拉特前旗三地的中华养生客厅相继开业,这些集养生知识普及、产品体验、社区服务于一体的新空间,将为更多人提供科学、便捷的养生解决方案,助力构建全民健康生活新风尚。后续,养固健“新平衡主义”养生嘉年华还将持续开展更多精彩活动。



好畅快!

8月5日,孩子们在呼和浩特全民健身活动中心游泳馆内嬉水。随着伏天到来,呼和浩特最高气温超过30℃,不少市民选择到游泳馆畅游一番,乐享夏日时光。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

国家防办向内蒙古调拨中央应急抢险救灾物资

新华社消息 应内蒙古自治区防指请求,国家防总办公室8月4日会同国家粮食和物资储备局调拨编织袋、复膜编织布、长丝土工布、防洪铅丝网、抢险舟艇、排水泵、发电机、照明设备等1.3万余件中央应急抢险救灾物资(防汛抗旱类),支持内蒙古做好抗洪抢险工作。